
: نام و نام خانىادگی         
: نام پدر

به نام خدا 
 گسستًریاضیات  آزمىنزنجان  یک    اداري  آمىزش و پرورش ناحیً

دقیقً 120:  مدت آزمىن  1394اردیبهشت       16 :تاریخ آزمىن  نمىنه استاد رضا روزبه دبیرستان ریاضی  چهارم :    کلاس
د  یالها را تعییه نمایید 3و ناهمبىد  با     11با مرتبً  در  گراف سادي    1 کثر   تعدا قل و حدا  2 .مىلفً همبىدی  ،  حدا
,𝑥 اگر  2 𝑦     7معادله ی  سیاله ی   های  صحیح  وابج𝑥 + 25𝑦 =  2 .  را تعییه نمایید    17    بر     𝑦 باقی ماندي تقسیم       . باشىد            1     109

 2 .را بیابید            13         بر       83153ندي ی تقسیم      ا  باقیم 3

4 
ℛرابطً ی   ماتریس( الف =   1 , 2 ,  1 , 3 ,  1 , 4 ,  2 , 3 ,  2 , 2 ,  2 , 4 ,  3 , 2 ,  4 , 3 ,  4 , 4       

𝐴روی    =  1 , 2 , 3 ,   .ید  به  دست  آوررا      4
 .رسم نما    یید   را       ℛ𝜊ℛ       نظیر گراف  جهتدار  و  با   زوج مرتب های آن   نىشتً         را    ℛ𝜊ℛ رابطً ی            (ب

3 

100نا معادله ی   5 <  𝑥1 + 𝑥2 + 𝑥3 + 𝑥4 
3 < د   طبیعی   دارد  ؟                              150  1                          چىد جىاب  در مجمىعه ی اعدا

 5/1 اول باشىد؟            63دجىد     دار  د      که  نسبت  به              400چىد  عدد  طبیعی  کىچکتر از         6
𝑥1معادله    7 + 𝑥2 + 𝑥3 = 𝑥1چىد جىاب  صحیح نا منفی  با شرایط            19 ≥ 4  , 𝑥2 >  1 دارد؟                   5
, 𝐵            مد  اگر دو پیشا 8 𝐴 مستقل باشىد  و

𝑝 𝐴′ =
 3 

′𝑝 𝐵 و    4 |𝐴 =
 2 

3 ر       𝑝 𝐴  مقدا ∪ 𝐵′       1 ؟    را بیابید 

مهري  خارج  می کنیم ،  اگر  مجمىع شماري های ایه از ایه  ظرف دو  .  می باشد        5تا  1 مهري سیاي  با      شماري های         پنج          و          5تا  1 مهري سفید با شماري های          ظرفی  شامل  پنج 9
 2 باشد، با چه احتمالی دو مهري  همروگ هستىد؟      6    دو  برابر

ر   10 م مقدا 𝑎به ازای  کدا 𝑝 𝑋            تابع   = 𝑥 =
 𝑎  

𝑛2 (2 𝑛 − 𝑥 + 𝑥برای                (1 = 1 , 2 , … , 𝑛         5/1                                                                                                                   یک تابع احتمال است؟ 

11 
زیم   بیاید   ،   سه   سکً   و  در غیر  ایه صىرت  چهار   3یک تاس را پرتاب می کنیم اگر کىچکتر از       . سکً می اندا

 .را بیابید یر  باشد ی  آزمایش   شامل        دقیقا     یک      شنتیجه احتمال  ایه که( الف
ختً شدي(    ب م احتمال  تاس     شیر    آمدي باشد  اگر دقیقا یکی از  سکً های اندا                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              است؟          یک          ظاهر         شدي، با  کدا

3 

گام آمىخته راي رفته، اگر زمیه نخىرید، بلىد شدن را یاد نمی جمع   20 (فروک بارن هيل)                         .ید    گیرهن



 


